
ATA N° 008/2026 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte seis, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. A Sra. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. A Sra. Presidente coloca a ATA Nº 007/2026 em discussão. Não 

havendo manifestações a Sra. Presidente coloca a ata em votação, sendo aprovada por 

todos. A Sra. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e ou esclarecimentos. A Sra. Franciele Triches faz uso da palavra, 

inicia cumprimentando a senhora Presidente e os demais colegas prestadores de serviço 

desta casa, inicia parabenizando o Gustavo pelo título conquistado ontem e estendeu os 

cumprimentos aos demais jogadores, à equipe técnica e a todos os envolvidos nessa Copa. 

Destacou que o esporte no município está crescendo muito e que isso é motivo de orgulho 

para toda a comunidade, pois, embora o título seja dos atletas, a conquista é compartilhada 

por todos. Ressaltou que Vanini ser campeã da Copa Basalto não é algo comum para 

qualquer município. Ser cinco vezes campeã demonstra a força e a tradição dessa camisa, 

que se fortalece cada vez mais. Segundo ela, isso se tornou ainda mais evidente após todas 

as categorias passarem a utilizar a camisa do Botafogo. Lembrou que, há alguns anos, 

cada equipe possuía um nome diferente. O time feminino era o Arsenal, e os times 

masculinos também tinham suas próprias denominações. No entanto, de um tempo para 

cá, todas as categorias passaram a representar o Botafogo, fortalecendo o sentimento de 

união e pertencimento. A vereadora relatou que esteve presente na partida e destacou a 

emoção de ver crianças e adultos torcendo de coração pelo Botafogo. Também 

parabenizou o Poder Público pelo apoio ao esporte e reconheceu o trabalho do 

coordenador de esportes, Nado, e da Jane, que está sempre envolvida nas atividades 

esportivas do município. Salientou que, além de desempenharem suas funções, eles 

realizam esse trabalho com amor e dedicação em todas as categorias. Afirmou ainda que 

é muito gratificante acompanhar os resultados alcançados, observando com frequência, 

nas redes sociais, notícias de Vanini conquistando títulos em diversas modalidades 

esportivas. Finalizou dizendo que essas conquistas são motivo de grande orgulho para 

todos os vaninenses e agradeceu a Presidente. Nada mais a tratar a Sra. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 08 de junho de 2026, às dezenove horas. 

Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que 

após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini 

- RS, 25 de maio de 2026. 


